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SOAL AKTIVITAS EKONOMI MASYARAKAT

Jawablah Pertanyaan Tentang Aktivitas Ekonomi Masyarakat

. Apa yang menjadi perbedaan utama antara

pasar tradisional dan pasar modern?

a. Pasar tradisional memungkinkan

tawar-menawar, sedangkan pasar

modern tidak

. Pasar modern hanya ada di
pedesaan

. Pasar tradisional tidak memiliki
pelanggan tetap

. Pasar modern tidak memiliki produk

segar

Mengapa aktivitas perdagangan berkembang
pesat di kota besar?

a. Banyaknya penduduk yang
membutuhkan berbagai barang dan
jasa

b. Tidak ada kegiatan ekonomi lain

c. Semua pedagang berasal dari desa

d. Tidak ada kompetisi antar pedagang

. Apa yang menjadi sumber utama penghasilan

bagi masyarakat pedesaan?

a. Bekerja di perkantoran
b. Bertani dan beternak

c. Menjadi karyawan pabrik
d. Berdagang di mall

. Apa jenis aktivitas ekonomi yang banyak

dilakukan di daerah perkotaan?

a. Pertanian dan perkebunan
b. Perkantoran dan perdagangan
c. Perikanan dan peternakan
d. Bercocok tanam di ladang

. Apa aktivitas utama masyarakat di pedesaan?

a. Bekerja di perkantoran

b. Mengelola kebun, ladang, atau
sawah

c. Berdagang di pusat perbelanjaan
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d. Menjalankan bisnis jasa

Apa yang menjadi penyebab utama

masyarakat desa pindah ke kota?

a. Mencari pekerjaan dengan
penghasilan lebih tinggi

b. Menjadi petani di kota

c. Membuka lahan pertanian di kota

d. Hanya ingin berlibur

Apa contoh aktivitas ekonomi di bidang
perikanan?

a. Bertani padi di sawah

b. Menangkap ikan di laut
c. Membuka toko elektronik
d. Mengajar di sekolah

. Apa dampak positif dari perkembangan sektor

industri di kota?

a. Meningkatkan peluang kerja bagi
masyarakat

b. Mengurangi jumlah penduduk

c. Menurunkan tingkat pendapatan

d. Menutup sektor jasa

Apa yang biasanya dilakukan masyarakat
perkotaan saat pagi hari?

a. Berangkat ke kantor atau tempat
kerja

b. Mengurus ladang dan sawah

c. Membuka warung makan di desa

d. Menangkap ikan di laut

Apa yang dilakukan masyarakat pedesaan
agar hasil panen mereka melimpah?

a. Menjaga dan mengelola lahan
dengan baik

b. Membuka usaha perdagangan

c. Mengandalkan impor hasil tani

d. Menjual lahan kepada investor
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Kunci Jawaban:

1) a. Pasar tradisional memungkinkan tawar-menawar, sedangkan pasar modern tidak
2) a. Banyaknya penduduk yang membutuhkan berbagai barang dan jasa

3) b. Bertani dan beternak

4) b. Perkantoran dan perdagangan

5) b. Mengelola kebun, ladang, atau sawah

6) a. Mencari pekerjaan dengan penghasilan lebih tinggi

7) b. Menangkap ikan di laut

8) a. Meningkatkan peluang kerja bagi masyarakat

9) a. Berangkat ke kantor atau tempat kerja

10) a. Menjaga dan mengelola lahan dengan baik



